

КАРЕЛИЯ • путешествие по Приладожью

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Псков / Псков

Места показа: Россия, Ленинградская область, Республика Карелия, Крепость Корела, Городище Паасо,

Лахденпохья, Сортавала, Горный Парк Рускеала, Водопады Ахинкоски

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от 17 400 руб.

В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание на автобусе тур. класса
- Экскурсионное обслуживание по программе: путевые экскурсии во время переездов, экскурсия вокруг крепости Корела, экскурсия в горном парке Рускеала и по Сортавала
- Проживание в гостинице (2-x/3-х местное размещение в номерах с удобствами) с завтраками
- Сопровождение представителем компании

В стоимость тура не включено

- Вечерняя прогулка на катере по Ладожским шхерам
- Входные билет в горный парк
 Рускеала
- Ж/Д билет на ретро-поезд и билет в горный парк Рускеала
- Входной билет на водопады Ахвенкоски с обедом
- Входной билет на гору Паасо с трансфером

Дополнительные услуги

- Ладожские шхеры на катере 3000 RUB
- Экскурсия в горный парк «Рускеала» на автобусе 1600 RUB
- Экскурсия в горный парк «Рускеала» на автобусе (студенты, люди старше 60 лет) 1400 RUB
- Экскурсия в горный парк «Рускеала» на автобусе (школьники до 18 лет) 1100 RUB
- Экскурсия в горный парк «Рускеала» на ретро-поезде 3800 RUB
- Экскурсия в горный парк «Рускеала» на ретро-поезде 3600 RUB
- Экскурсия в горный парк «Рускеала» на ретро-поезде 3400 RUB
- Поездка на Рускеальские водопады с обедом 1600 RUB
- Входной билет на гору Паасо с трансфером 600 RUB
- Экскурсия на метеоре на остров Валаам 7500 RUB

Описание тура

Путешествие в край суровых скал, чистейших озер и древних легенд. Мы откроем для вас чарующую красоту Ладожских шхер, мощь мраморного каньона Рускеала, всплеск водопадов и познакомим с богатой историей карельской земли. Идеальный тур для тех, кто хочет за несколько дней прочувствовать дух настоящей Карелии!

Программа тура

День 1. 1 день | Дорога сквозь века к Ладожским берегам

04:00 - отправление группы от автобусной остановки АЗС на Рижском пр.

04:10 - отправление группы от Главпочтамта на Октябрьской пл.

09:00 - отправление группы из С-Петербурга от станции метро Купчиное.

Живописный переезд через Санкт-Петербург к берегам могучего Ладожского озера. В дороге – знакомство с меняющимися пейзажами.

Приозерск и Крепость Корела: Погружение в глубину веков. Мы посетим древнюю крепость Корела – немого свидетеля яростных битв и смены эпох. Пройдем по ее территории, ощутим дух новгородцев, шведов и петровских солдат.

Тайны Карельской земли: Дорога приведет нас в поселок Куркиёки. Здесь нас ждет удивительный историко-краеведческий центр «Музей Карьяла» («Kurkiöen kotiseutumuseo»). В тишине старинных построек вы узнаете о жизни, культуре и быте коренных карельских народов, прикоснетесь к их наследию.

Карельский колорит и вкус Ладоги (по желанию и за доп. плату): В районе Лахденпохьи нас ждет аутентичное погружение в карельскую кухню! Обед проходит в кафе форелевого хозяйства "Акуловка". Здесь вас ждет настоящий пир для гурмана: ароматный карело-финский суп "Лохикейтто" с кусочками нежнейшей форели и сливочной ноткой, румяные растегаи с сочной форелевой начинкой – фирменное лакомство этих мест, и, конечно же, свежеприготовленная форель во всем ее многообразии. Это не просто обед, а путешествие во вкус самой Карелии!

Сортавала - Сердце Северного Приладожья: К вечеру мы прибываем в очаровательный городок Сортавала, где нас ждет размещение в гостинице.

Завершение дня – Магия Ладожских Шхер (по желанию и за доп. плату): Для тех, кто захочет усилить впечатления, предлагаем вечернюю прогулку на катере по Ладожским шхерам. Вас ждут захватывающие дух виды скалистых островов, уютных бухт и незабываемый закат над бескрайней Ладогой. Идеальный финал первого дня!

Ночь в гостинице в Сортавале.

День 2. 2 день | Рускеала - Мраморное Сердце Карелии и Шум Водопадов

Завтрак в гостинице. День главных карельских чудес!

Горный парк «Рускеала»: Путешествие к Мраморному Каньону.

Вариант 1 (Автобус): Комфортный переезд на автобусе к жемчужине Карелии.

Вариант 2 (Ретро-Поезд): Погрузитесь в особую атмосферу, отправившись в Рускеалу на стильном ретропоезде "Рускеальский экспресс"! Это путешествие во времени по живописной дороге добавит вашему дню незабываемого шарма. (Стоимость и наличие билетов уточняйте при бронировании).

Встреча с Чудом: Независимо от способа, вас ждет мраморный каньон Рускеала – потрясающее творение природы и человека. Изумрудные воды, обрамленные отвесными скалами старых каменоломен, создают фантастическую картину. Экскурсия по парку откроет секреты добычи мрамора для Исаакия и других дворцов Петербурга. Прогулка по оборудованным тропам подарит вам самые захватывающие виды. Свободное время для фотосессий и дополнительных приключений (полет на троллее над бездной, веревочный парк, таинственная подземная экскурсия – за доплату).

Сила и Песня Вод: Водопады Ахвенкоски (Ахинкоски) (по желанию и за доп. плату)

Короткий переезд на обед в кафе при старинной Лютеранской кирхе. И далее к водопадам Ахвенкоски (Рускеальским). Пройдите по деревянным мосткам сквозь ароматный хвойный лес к бурлящим потокам. Это место помнит съемки легендарного фильма «А зори здесь тихие». Мощь воды и умиротворение леса – незабываемое сочетание.

Вечером возвращение в Сортавалу: Вечером у вас будет свободное время погулять по уютным улочкам Сортавалы, купить карельские сувениры (сувениры из знаменитого рускеальского мрамора, изделия из шунгита, карельские бальзамы, настойки и морожковое варенье) или поужинать в одном из местных кафе (гид с удовольствием подскажет лучшие места).

Ночь в гостинице в Сортавале.

День 3. 3 день

Завтрак в гостинице (входит в стоимость тура).

09:00 – освобождение номеров и дальше нас ждёт знакомство с городом Сортавала – это старинный карельский город на берегу Ладоги, окруженный Ладожскими шхерами. Во время прогулки по городу мы познакомимся с памятником рунопевцу, Карельским мостом и зданием бывшего банка Финляндии. По желанию вы можете посетить музей Кронида Гоголева, уроженца Сортавалы, который прославился на весь мир благодаря своему мастерству и таланту в резьбе по дереву. Он создавал потрясающие трехмерные картины из дерева с детальной прорисовкой. Большинство картин посвящены карельской природе и Северному Приладожью.

Свободное время в городе.

А желающих приглашаем на дополнительные экскурсии:

11:00 – остров Валаам и знаменитый Спасо-Преображенский монастырь, место паломничества верующих и так притягивающий любопытствующих светских путешественников.

12:00 – гора Паасонвуори с которой вы насладитесь потрясающими видами и местом силы Паасо — одно из них. Городище Паасо — поселение древних корел, которые жили здесь примерно в 12-13 веках. А сейчас — это великолепное видовое место, одно из лучших, чтобы с высоты увидеть город Сортавала и его окрестности. Вы прогуляетесь по экотропе, пролегающей через лес, сможете насладиться видами и сделаете множество потрясающих фотографий.

Восхождение на Паасо можно «состыковать» с прохождением ретропоезда, который едет как раз мимо подножия скалы.

18:00 – отправление в Псков с остановкой в магазине форелевого хозяйства «Акуловка», где можно отведать финскую уху на сливках, пельменей из форели и с собой рыбки прикупить.

После 00:55 - прибытие в Псков

Варианты размещения

СОРТАВАЛА

ВАЛОРАНТА

Места сбора группы

Псков

автобусная остановка АЗС на Рижском пр.

Псков

Октябрьская площадь, сквер у Главпочтамта (ул.Советская д.20)

Санкт-Петербург

остановка станция метро Купчино

Даты тура

Май 2026

Май 2026		

Примечение

Информация актуальная на дату получения брошюры 03.12.2025 10:23, и может быть изменена в любое

время без оповещения. Не является публичной офертой.